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Dans les problémes suwants verufe Ies résultats en utilisant ta calculatrice.
> Recopie et compléte la phrase en écrivant les mots L. W& lewienioetilordinsimonso
au bon endroit.
5 cousins se sont partagé équitablement 23 petites voitures.
— il hler 3
Chaque cousin regoit 4 petites voitures et il reste 3 petites voitures non distribuées.
Dans 23 = [4 X 5] + 3, b est ont 5 est ‘f;, ur /3 est Xa. I
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8 copines se partagent 37 tartelettes équitablement. by
Combien de tartelettes recevra chaque copine ? Restera-t-il des tartelettes ? B8 e g
Résous le probléme en suivant les étapes. 6 <8~ I8
a. Dans la table de 8, 37 se trouve entre %3 et *, 7 X 8 = 56
. x8<31<.5 x8 i S
A{ Nl 9 x 8 = 72
llya .45 fois 8 dans 37 et il reste .. 10 x 8 = 80
b. On peut écrire la division de deux fagons
W= x8+. 59 | ou | 37:80qg="E r=.0
Chaque copine recevra .. - tartelettes et il restera ... ?.. tartelettes non distribuées.

» Grand-pére achéte 20 fleurs pour ses 6 jardiniéres.

Il plante le méme nombre de fleurs dans chaque jardiniére.

Combien de fleurs y a-t-il dans chaque jardiniére ? Combien de fleurs reste-t-il 8 Grand-pére ?
Réponds en suivant les étapes.

20 =T ... ] ou | 20: g = F= o
lya ...... fleurs dans chaquejardlnlere etil reste ...... fleurs a Grand pere

» 8 amis se partagent
équitablement 42 macarons

de sportifs.

a une féte d'anniversaire. : Combien d'images recevra chaque éléve ?
Combien de macarons ( Combien d'images restera-t-il ?

recevra chaque ami ? (\

Combien de macarons restera-t-il ? S
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» 6 randonneurs ont ramassé 58 mures. Ils se les partagent équitablement.
Combien de mures recevra chaque randonneur ?

Reéponds en suivant les étapes.

...... X 6 <58 < ... X6

Donc | 58 = [...... X 6) + ... - ou 58 6—>q ...... r= ...




